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AA.VV.
1) Per l’insediamento del Primo Governatore di Roma Filippo Cremonesi – Elogio e consegna del  
Capo del Governo Benito Mussolini 31 Dicembre 1925.
Casa Ed. Bestetti  e Tumminelli,  1925. 24,5x32; Fascicolo di  pag. 10 non num. in bross.  muta. 
Buonissimo.

2) L’Istituto Commerciale e per Geometri – Giornata della Tecnica.
Ed. Ministero dell’Educazione Nazionale – Roma, 4 Maggio 1941. Varie ill. fotograf. in b/n anche a 
piena pag. 13x21; pp.28. Bross. edit. con titoli al piatto. Ottimo.

3) “Il Legionario Graziani ha detto…”
Rivista “Numero Unico” dedicato a Graziani, 1955. Ill. fotografiche in b/n n.t. 21x31; pag.12 non 
num. Buono stato. 

4) Branca Giuseppe – A Roma eterna – Ode dedicata al magnifico Duce Benito Mussolini.
Fermo, 1936. 17x24,5; pp.8. Bross. edit. con titoli al piatto e dedica autografa dell’autore alla parte 
alta della cop. Più che Buono stato.

5) Ticinum.
Rivista Mensile della Federazione dei Fasci di Combattimento di Pavia, n.1 Gennaio 1935. Molte 
ill. anche fotografiche in b/n n.t. + pag. pubblicitarie. 18x26,5; pag. non num. Bross. edit. con ill. in 
b/n alla cop. e titoli. Fioriture del tempo alla cop. Buonissimo stato.

6) Fiera Internazionale di Lipsia.
Fascicolo stampato in Germania in occasione della Fiera del 31 Agosto / 4 Settembre 1941. Ill. 
virate in rosso ad ogni pag. 20,5x14,5; pp.16. Bross. edit. con titoli al piatto. Buonissimo.

7) Bollettino Quindicinale del Movimento Giovanile Fascista.
Tip.  Agostiniana  -  Roma,  Anno  I  n.2  15  Marzo  1925.  17x24;  pp.16.  Bross.  edit.  con  ill. 
monocromatica di Del Neri in cop. e titoli. Ottimo.

8) Nozioni pratiche di protezione antiaerea.
U.N.P.A. – Unione d’Arti Grafiche di Bergamo, s.d. anni ’40. Ill. al tratto a tutte le pag. 17x24; 
pp.29. Bross. edit. con ill. in b/n alla cop. e titoli. Buonissimo.

9) V° Autunno sportivo napoletano – Programma 4 Settembre  / 5 Novembre 1931.
P.N.F. Federazione Provinciale Fascista di Napoli, 1931. Piccole ill. monocromatiche n.t. 12x17; 
pp.18 non num. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. di G. Fiorentino. Ottimo.

10) Mattioli Guido – Mussolini aviatore.
Casa Ed. Pinciana – Roma, 1936. Ill. fotografiche in b/n n.t. 17x24; pp.8 non num. Bross. edit. con 
ill. fotogr. alle copertine e titoli. Ottimo.

11) L’Era Nova – Fatti e Figure delle gesta italica fascista dalle origini al trionfo.

Bancarella  Storia, Fascismo e 
Colonialismo



Ed. Bacci – Firenze. Rivista quindicinale di storia del Fascismo Anno I n.2 - 1° Dicembre 1923. Ill. 
in b/n n.t. 19x26,5; pp.32. Bross. edit. con titoli al piatto. Ottimo.

12) Melchiori Comm. A. – Per il III attentato a S. E. Benito Mussolini.
A cura di Lauretti – Roma, 1926. Raccolta dei Manifesti pubblicati nell’Urbe preceduta dal discorso 
di S.E. il Duce. 17x24,5; pp.13. Bross. edit. con titoli al piatto. Ottimo.

13) L’economia Italiana in Regime Fascista.
Confederazione Generale Fascista dell’Industria Italiana – Associazione fra le Società Italiane per 
Azioni – Roma, 1929. Grafici in b/n a tutte le pag. a piena pag. 17x23,5; pp.30. Bross. edit. con 
titoli al piatto. Ottimo.

14) Messaggi di guerra di Franklin D. Roosevelt.
Pubblicato dall’Ufficio Informazioni di guerra degli Stati Uniti d’America, Supplemento n.1 dal 7 
Novembre 1942 al 30 Luglio 1943. I messaggi di guerra del Presidente al Popolo degli Stati Uniti, 
al Congresso degli Stati Uniti e alle altre Nazioni. 19x27; pp.69. Bross. edit. con titoli al piatto. 
Buonissimo.

Il blocco Euro 130

AA.VV.
GERARCHIA – Rivista Politica.
Tip.  “Popolo d’Italia” – Milano. Rassegna Mensile della Rivoluzione Fascista diretta da Benito 
Mussolini. 16,5x23,5 fino al 1934 e 18,5x26 le altre. Bross. edit. con ill. in b/n alle copertine e titoli 
ai piatti. Disponiamo delle seguenti riviste: Anno II n.2 Febbraio 1923; Anno III n.10 Ottobre 1924; 
Anno IV n.6 Giugno 1925; Anno V n.2 Febbraio 1926; Anno XIV n.10 Ottobre 1934 (Taglio rest. 
con  piccola  mancanza  alla  parte  alta  della  cop.);  Anno XV n.8  Agosto  1935;  Anno XVII  n.9 
Settembre 1937; Anno XVII n.12 Dicembre 1937 (macchie al dr.); Anno XIX n.3 Marzo 1939; 
Anno XIX n.11 Novembre 1939; Anno XIX n.7 Luglio 1940; Anno XIX n.9 Settembre 1940; Tutte 
in Buonissimo stato. 

Il blocco Euro 180

AA.VV.
L’Agricoltura coloniale.
Ist. Agricolo Coloniale Italiano - Firenze, Rivista Luglio – Agosto 1931 n.7-8. Tav. fotografiche con 
ill. b/n ante-retro f.t. 16,5x24; da pag.310 a pag.396 + varie pag. di pubblicità. Bross. edit. con titoli 
al piatto. Buonissimo stato. 

Euro 25

AA.VV.
La Guerre Illustrée.
Imp. de l’Illustrated London News and Sketch – London, September 1916. Ill. fotograf. in tinta a 
quasi  tutte le pag.  anche a piena pag.  21x28,5; pp.32. Bross.  edit.  con titoli  al  piatto.  Macchie 
d’umido in basso al fascicolo che non ledono testi e immagini. Buono stato. 

Euro 15

AA.VV.
Civiltà Fascista – Rivista Mensile.
Ist. Nazionale Fascista di Cultura - Roma, Anno III n.7 Luglio 1936. 17x25; pag. da 385 a pag.463. 
Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. Tracce d’umido alle copertine ma Più che Buono stato. 

Euro 20



AA.VV.
Il secolo Fascista – Quindicinale di pensiero integrale.
Tip. Poliglotta - Roma, 1933. Fascicolo 1 Aprile n.7 e Fascicolo 1/15 Settembre n. 17/18. 21x28,5; 
pag.18 cad. Bross. edit. con titoli al piatto. 2 fascicoli in Ottimo stato. 

Euro 20

ANONIMO
Dizionario Mussoliniano – 1500 affermazioni e definizioni del Duce.
Ed. IGP – Cuneo, 1992. 14,5x21; pp.189. Bross. edit. con ill. fotografica alla cop. e titoli al piatto e 
al dr. Ottimo stato. 

Euro 15

ANONIMO
Vigor di Vita in Tripolitania (1927 – Anno V).
Ed. Ufficio Studi e Propaganda del Governo della Tripolitania - Tripoli,  1928. 16,5x24; pp.131. 
Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto. Ottimo stato. 

Euro 35

BARAVELLI Prof. G. C. della R. Università di Roma
L’ultimo baluardo della schiavitù – L’Abissinia.
Soc. Ed. di “Novissima” – Roma, 1935. 16x21,5; pp.78. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al 
piatto. II ed. Buonissimo stato. 

Euro 25

BARZINI Luigi – Senatore del Regno
I Teatri della Guerra.
Ist.  Geografico  De  Agostini  –  Novara,  s.d.  1943.  Ill.  fotografiche  in  b/n  n.t.  e  molte  cartine 
geografiche a col. n.t. anche a piena pag. 21x27; pp. non num. Bross. edit. con ill. fotograf. in b/n 
alle copertine. Buonissimo stato. 

Euro 25

BERNARDI’ Amy A.
La via dell’Oriente.
Collana “I Libri d’Oggi”. Ed. R. Bemporad & Figlio – Firenze, 1916. 18x24; pp.126. Bross. edit. 
con ill. a col. alla cop. di Filiberto Scarpelli e titoli al piatto. Legg. usure al dr. Buono stato. 

Euro 18

CAGNACCI Baldo
Gli Italiani nel Continente Nero (Esplorazioni Africane).
Collana  “Fontelucente”.  Ed.  Vallecchi  –  Firenze,  1950.  Varie  ill.  in  b/n  a  piena  pag.  di  G. 
Castellani. 11,5x18,5; pp.98. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Buonissimo 
stato. 

Euro 15



CAPRIN Giulio
L’ora di Trieste.
Collana “I Libri d’Oggi”. Ed. R. Bemporad & Figlio – Firenze, 1914. 1 carta geograf. f.t. della 
Venezia Giulia. 18x24; pp.160. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. di Filiberto Scarpelli e titoli al 
piatto. Dorso parz. ricostruito. Buono stato. 

Euro 18

CAPRIN Giulio
Trieste liberata.
Collana “I Libri d’Oggi”. Ed. R. Bemporad & Figlio – Firenze, 1919. Carta geografica f.t. della 
Venezia Giulia. 18x24; pp.158. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. di Filiberto Scarpelli e titoli al 
piatto. Abrasioni al dr. Intonso, Buono stato. 

Euro 18

CATALUCCIO Francesco
Italia e Francia in Tunisia (1878-1939).
Ed. Ist. Nazionale di Cultura Fascista - Roma, 1939. Quaderni Serie Nona, n.IV. 16,5x22,5; pp.71. 
Bross. edit. con ali con titoli al piatto e al dr. Ottimo stato. 

Euro 15

CAVIGLIA Gen. Enrico
Vittorio Veneto.
Ed. dell’Eroica - Milano, 1920. Xilografie in sanguigna f.t. di A. Cermignani e tav. ill. in b/n f.t. da 
Sergi. 14x20; pp.121. Bross. edit. con ill. e titoli al piatto con tracce d’uso al dr. Buono stato. 

Euro 22

CORTINOIS Dott. Angelo
Africa Orientale – Le ricchezze naturali della Somalia Italiana.
Ed. presso l’autore - Genova, 1935. 17x24,5; pp.63. Bross. edit. con titoli al piatto. Buonissimo 
stato. 

Euro 20

CUCINOTTA Ernesto
I negozi giuridici degli Indigeni – Condizioni di forma e manifestazioni di volontà.
Rivista delle Colonie - Roma, 1940. 19x27; pag. da 577 a 593. Bross. edit.  con titoli al piatto. 
Buonissimo stato. 

Euro 15

CURTI Vittorio
I dominatori dell’abisso.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.18. Ed. Novissima - Roma, 1943. Tav. in b/n n.t. 
di R. Ciriello. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Ottimo stato. 

Euro 15



D’AGOSTINI Bruno
L’inafferrabile di Sidi Rezégh.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.6. Ed. Novissima - Roma, 1942. Tav. in b/n n.t. di 
Saro Bellomia. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Ottimo. 

Euro 15

DE BONO Emilio
La preparazione e le prime operazioni.
Collana  “La conquista  dell’Impero”.  Ed.  Ist.  Nazionale  Fascista  di  Cultura  -  Roma,  1937.  Ill. 
fotografiche in b/n f.t. e 2 cartine. 15x23; pp. IX + 215. Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. con 
sovracop. orig. con titoli. Introduzione di Benito Mussolini. II ed. Buono stato. 

Euro 25

GAIDANO Dr. Govanni
L’Italia nella grande Guerra (1914-1918) e nelle imprese Coloniali.
Ed. Castello - Torino, 1937. 17x24; pp.98. Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. Legg. usure al dr. II 
ed. Più che Buono stato. 

Euro 25

GHISLERI Prof. A.
Atlante Storico d’Italia – Medio Evo
Ist.  Italiano d’Arti Grafiche - Bergamo, 1920. 12 carte geografiche a col. a doppia pag. 14x22; 
pp.61. Bross. edit. con titoli in oro al piatto. Buonissimo stato. 

Euro 25

GRAY Ezio M.
L’epopea belga.
Collana “I Libri d’Oggi”. Ed. R. Bemporad & Figlio – Firenze, 1919. 3 carte geograf. f.t. 18x24; 
pp.209. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. di Filiberto Scarpelli e titoli al piatto. Abrasioni al dr. 
Buono stato. 

Euro 18

LESSONA Alessandro
L’Africa Italiana nel primo anno dell’Impero.
Collana “Istituto Coloniale Fascista”. Ed. della “Rassegna Economica dell’Africa Italiana” – Roma, 
1937.  17x24;  pp.47.  Bross.  edit.  con titoli  al  piatto.  Discorso alla  Camera dei  Deputati  del  19 
Maggio 1937. Buonissimo stato. 

Euro 20

MASTROBUONO Gen. Giuseppe
Primi passi in Africa.
Ed. Anonima – Roma, 1962. 3 cartine in b/n f.t.  14,5x21,5; pp.227. Bross. edit. con ali con ill. 
monocromatica alla cop. del Prof. Serafino Centini. Prefaz. del Gen. di C. d’A. (r.) Edoardo Scala. 
III ed. Ottimo stato. 

Euro 35



MINISTERO delle COLONIE
Rassegna Economica delle Colonie.
Ist.  Poligrafico  dello  Stato  –  Roma,  Anno 25°  n.1  Gennaio  1937.  Tav.  fotografiche  in  b/n  f.t. 
18,5x26; pp.135. Bross. edit. con titoli al piatto. Leggera gora alla cerniera del dr. Più che Buono 
stato. 

Euro 30

MONTANELLI Indro e CERVI Mario
L’Italia Littoria (1925-1936).
Collana “Club degli  Editori”.  Ed. Rizzoli -  Milano,  1979. Piccole ill.  e varie cartine in b/n n.t. 
12,5x21;  pp.382.  Tela  edit.  con titoli  al  dr.  con sovracop.  con  ill.  fotografica e  titoli  al  piatto. 
Ottimo. 

Euro 15

MUSSOLINI Benito
Discorso dell’ascensione – Il Regime Fascista per la grandezza d’Italia.
Ed. Libreria del Littorio - Roma, 1927. 14x19; pp.80. Bross. edit. con titoli al piatto con dr. legg. 
usurato. Discorso pronunciato il 26 Maggio 1927 al Parlamento. Timbro di vecchia appartenenza 
alla cop. Intonso, Buonissimo stato. 

Euro 12

ONESTI Renzo
I soldati della Croce – Cappellani militari.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.13. Ed. Novissima - Roma, 1942. Tav. in b/n n.t. 
di  Molino. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Buonissimo 
stato. 

Euro 15

PASCAZIO Nicola
La rivoluzione tedesca.
Collana “I Libri d’Oggi”. Ed. R. Bemporad & Figlio – Firenze, 1921. 3 carte geograf. f.t. 18x24; 
pp.213. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. di Filiberto Scarpelli e titoli al piatto. Abrasioni al dr. 
Intonso, Buono stato. 

Euro 18

PATURZO Michele
La nave misteriosa “San Giorgio”.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.16. Ed. Novissima - Roma, 1943. Tav. in b/n n.t. 
di  Molino.  17x24;  pp.80.  Bross.  edit.  con ill.  a  col.  alla  cop.  e  titoli  al  piatto  e  al  dr.  Piccole 
mancanze al dr. Buonissimo stato. 

Euro 15

PLATEN Silvio
Buscaglia.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.17. Ed. Novissima - Roma, 1943. Tav. in b/n n.t. 
di Latini. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Buonissimo.

Euro 15



ROMUALDI Pino
L’ora di Catilina – Rivoluzioni e colpi di Stato nell’Europa moderna.
Ed. T.E.R. - Roma, 1962. Varie tav. fotografiche in b/n f.t. 14x20,5; pp.291. Bross. edit. con titoli al 
piatto e al dr. con sovracop. edit. con ill. fotografiche ai piatti. Buonissimo stato. 

Euro 30

SARDI Mario
La flottiglia eroica.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.1. Ed. Novissima - Roma, 1942. Tav. in b/n n.t. di 
Molino. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Piccole mancanze 
al dr. Buonissimo stato. 

Euro 15

TITTA MADIA On.
Carlo Del Croix.
Collana “La Centuria di Ferro” – La Pattuglia della grande Italia n.99. Ed. Oberdan Zucchi S.A. – 
Milano, 1936. 12x16; pp.115 + 6 non num. Cart. edit. con ill. in b/n alle copertine e titoli al piatto e 
al dr. Buonissimo stato. 

Euro 25

TOSTI Amedeo
Il cerchio di fuoco.
Collana “Eroi e Avventure della nostra Guerra” n.8. Ed. Novissima - Roma, 1942. Tav. in b/n n.t. di 
Latini. 17x24; pp.80. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Piccole mancanze 
al dr. Buonissimo stato. 

Euro 15

ZAVATTARI Edoardo
Dal Giuba al Lago Rodolfo – missioni scientifiche del Centro di Studi A.O.I. della Reale Accademia  
d’Italia.
Ed. Reale Accademia d’Italia - Roma, conferenza dell’11 Marzo 1940. 18x25; pp.34 + 11. Bross. 
edit. con titoli al piatto. Intonso, Buonissimo stato. 

Euro 20


